

“Pentru Voi” a lansat proiectul “Economia socială, o șansă pentru persoanele cu dizabilități intelectuale”

Fundația „Pentru Voi”, în parteneriat cu Fundația “Prietenii Speranței” din Olanda, desfășoară începând cu 1 iulie a.c. proiectul Economia socială - o șansă pentru persoanele cu dizabilități intelectuale, care vizează promovarea națională a incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilități intelectuale pe baza mecanismelor economiei sociale.

Proiectul se desfășoară pe durata a 3 ani, este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013” - „Investește în oameni!” și își propune: promovarea națională a incluziunii sociale, a conceptului de economie socială în domeniul dizabilității intelectuale, și dezvoltarea capacității în domeniul antreprenoriatului social a operatorilor din sectorul dizabilității intelectuale - regiunea de dezvoltare Sud-Vest. Totodată, se vor dezvolta unitatea protejată “Pentru Voi” și serviciile sociale oferite de Fundația „Pentru Voi”, ca structuri competitive ale economiei sociale și instrumente pentru crearea de locuri de muncă.



Timișoara înțelege și acceptă autismul

Proiectul, demarat de Fundația „Pentru Voi” în parteneriat cu Primăria Municipiului Timișoara, se desfășoară în perioada iulie - octombrie a.c. și își propune să pregătească timișorenii pentru a înțelege și a accepta în rândul comunității persoanele cu autism. Campania de anti-stigmatizare din cadrul proiectului a inclus un spectacol în Piața Unirii, iar în 11 octombrie se va organiza un concert simfonic extraordinar dedicat persoanelor cu autism, susținut de Filarmonica “Banatul” din Timișoara. Proiectul este finanțat de Consiliul Local al Municipiului Timișoara.

Hi-Q a cântat “Pentru Voi” în Campania Autismul nu dispare la 18 ani!

Fundația “Pentru Voi” în parteneriat cu Primăria Municipiului Timișoara și Fundația Vodafone România a organizat în data de 24 iulie, în Piața Unirii din Timișoara, Spectacolul „Pentru Voi”: Autismul nu dispare la 18 ani!. Spectacolul a avut ca scop sensibilizarea opiniei publice locale pentru a înțelege și a accepta persoanele cu autism și este cuprins în agenda proiectului Primăriei Municipiului Timișoara - „Timișoara Mica Vienă”.

Programul spectacolului a inclus cântece populare și dansuri țigănești susținute de Grupul vocal-instrumental „Pentru Voi” având doi soliști cu autism, dansuri moderne și dansuri de societate susținute de Clubul de dans Magnum VRD, un recital al Hollywood Band, și, la final, un recital incendiar al trupei Hi-Q.

“Autismul nu dispare la 18 ani!”, este un proiect finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2006 - Suport pentru dezvoltarea serviciilor comunitare de sănătate mintală și dezinstituționalizarea persoanelor cu probleme de sănătate mentală.



Conferință internațională la Timișoara: „E timpul schimbării! Autismul și incluziunea socială”

Conferința este organizată de Fundația „Pentru Voi” și Federația Internațională SOFT, în cadrul proiectului „Autismul nu dispăre la 18 ani!” și va avea loc la Hotel Timișoara, în intervalul 11-13 octombrie a.c.

Ne dorim ca această conferință să se focalizeze pe transferul de cunoștințe și informații referitoare la incluziunea socială a persoanelor adulte cu autism, acordându-se o atenție specială României, unde serviciile comunitare de sprijin pentru persoane adulte cu autism sunt practic inexistente.

În contextul mondial al mobilizării tuturor forțelor pentru ca problema autismului să fie conștientizată și tratată corespunzător, conferința va beneficia de aportul prețios al unor specialiști de renume din Europa: Julie Bedle Brown - Universitatea Kent din Marea Britanie, Susane Collins - Universitatea Cambridge, Marea Britanie, prof. Hans Krober - Olanda, Mariana Nedelcu - Secretar de Stat în cadrul Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei și mulți alții.

Conferință națională pentru auto-reprezentanți

Fundația „Pentru Voi” va organiza în perioada 2-3 septembrie, la Hotel Parc din Mamaia cea de-a patra ediție a Conferinței Naționale pentru Auto-reprezentanți cu tema **Angajarea în muncă a persoanelor cu dizabilități de dezvoltare**. În contextul acestei conferințe, prin auto-reprezentant înțelegem persoană adultă cu dizabilitate de dezvoltare, capabilă să ia decizii privitoare la sine și să își exprime punctul de vedere. Conferința este organizată în cadrul proiectului „Economia Socială - O șansă pentru persoanele cu dizabilități intelectuale”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013” - „Investește în oameni!”.



Autism Film Festival 2009

Primul festival de film pe tema autismului din România, organizat de Fundația „Pentru Voi” în cadrul campaniei de antistigmatizare „Autismul nu dispăre la 18 ani!”

Eveniment de suflet, pentru suflet, în cadrul căruia s-au proiectat trei filme despre dragoste și suferință, despre acceptare și stigmatizare, despre durere și speranță, filme care încearcă să ne apropie mai mult de o lume diferită, dar care se regăsește printre noi fără să știm - aceea a persoanelor cu autism. Mulțumim partenerilor festivalului, Universitatea „Politehnica” Timișoara și Universitatea de Vest din Timișoara.

Grupuri de suport pentru părinți

Până la această dată au fost realizate 3 grupuri de suport pentru beneficiari. Dacă primul a avut ca scop familiarizarea beneficiarilor cu acest tip de activitate și a ajutat la detensionarea acestora, celelalte două s-au focalizat pe abordarea unor teme specifice lucrului cu persoane cu autism, activități de viață independentă, munca etc.



Simpozion pentru medicii de familie din Timișoara

Fundația „Pentru Voi” a organizat în luna mai, simpozionul cu tema „Autismul nu dispăre la 18 ani!” în cadrul proiectului cu același nume.

25 de medici de familie și rezidenți din județul Timiș au participat la seminar, în cadrul căruia s-a discutat despre tulburările din spectrul autist, despre modalitățile de recunoaștere a diferitelor forme de tulburări de spectru autist, dar s-a încercat și familiarizarea medicilor de familie cu principalele probleme medicale și psihiatrice ale pacienților cu tulburări pervasive de dezvoltare, modalități de îngrijire și suport.



Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „Autismul nu dispăre la 18 Ani!” finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2006 - Suport pentru dezvoltarea serviciilor comunitare de sănătate mintală și dezinstituționalizarea persoanelor cu probleme de sănătate mentală.

Sesiune de informare și dezbateri privind practici și experiențe în direcția integrării profesionale a persoanelor cu dizabilități

Fundația "Pentru Voi" și Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România au organizat în data de 19 iunie, la Hotel Boavista din Timișoara, o masă rotundă destinată dezbaterii experiențelor și practicilor privind integrarea profesională a persoanelor cu dizabilități.

Evenimentul este parte din proiectul "Crearea și implementarea modelului integrat de evaluare, formare profesională și angajare pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități din România", implementat de Institutul Național pentru Prevenirea și Combaterea Excluziunii Sociale a Persoanelor cu Handicap, împreună cu organizații din Austria și România. Participanții au fost experți din echipa de implementare a proiectului, reprezentanți ai AJOFM, DGASPC, furnizori de formare profesională, angajatori, persoane cu dizabilități și ONG pentru persoane cu dizabilități, din regiunea sud-vest-Oltenia.



10 000 cornuri "Pentru Voi"

Programul a fost inițiat de Fundația „Pentru Voi” cu sprijinul financiar al Fundației

Vodafone România cu scopul de a sprijini grupurile sociale defavorizate, aflate în stadiul de sărăcie.

În perioada aprilie-decembrie a.c., se oferă în fiecare lună 10 000 cornuri pentru organizațiile și instituțiile din județul Timiș, care furnizează servicii sociale oamenilor aflați în condiții de sărăcie. Cornurile sunt produse de adulți cu dizabilități de dezvoltare, angajați ai brutăriei Unității Protejate „Pentru Voi”.

Parteneriat pentru incluziune socială cu Muzeul Banatului

Unitatea protejată "Pentru Voi" și Muzeul Banatului Timișoara au semnat în data de 25 mai a.c. un contract de colaborare, în cadrul unei conferințe de presă a Consiliului Județean Timiș.

"Este pentru prima dată când o instituție de cultură inițiază o asemenea colaborare cu Unitatea protejată „Pentru Voi”, care are în prezent 65 persoane cu dizabilități de dezvoltare angajate în muncă. Sperăm că exemplul va fi urmat și de alte instituții publice." a declarat Laila Onu, director general executiv al Fundației „Pentru Voi”.

*** Flash news ***

5 mai, Ziua Europeană de luptă împotriva discriminării persoanelor cu dizabilități

Cu ocazia acestei zile, Institutul pentru Politici Publice și Fundația "Pentru Voi" au lansat studiul *Pledoarie pentru transparență și responsabilizare în finanțarea serviciilor destinate persoanelor cu dizabilități mentale din România*. Cercetarea este realizată cu sprijinul Open Society Institute Budapesta, Inițiativa pentru Sănătate Mintală.

www.pentruvoi.ro în straie noi!

Noul website este dinamic, are o interfață prietenoasă și modernă, cu numeroase aplicații web, o structură aerisită și accesibilă pentru toți utilizatorii de Internet. Website-ul este bilingv și include și o versiune concepută în limbaj ușor de înțeles – aflată în lucru. Cea mai mare parte dintre pozele integrate în designul website-ului aparțin lui Cristian Tzecu, artist fotograf și prieten al Fundației "Pentru Voi".

Vicepreședinta Parlamentului German în vizită la Pentru Voi

Susanne Kastner, vicepreședinta Parlamentului german și președinta Grupului parlamentar de prietenie germano-român din Bundestag, împreună cu o delegație germană a vizitat, în data de 4 iunie, sediul Fundației "Pentru Voi". Doamna vicepreședintă s-a aratat impresionată de activitățile desfășurate de beneficiari în cadrul atelierelor Centrului de Zi "Împreună".



Voluntarii olandezi și români au lucrat "Pentru Voi"

Paul Wansink și Henry Schutte, reprezentanți ai WACR, au organizat între 11 și 22 iulie a.c., o școală de vară pentru 24 tineri olandezi. Aceștia, împreună cu alți 12 tineri entuziaști, voluntari ai "Pentru Voi", au lucrat împreună la renovarea locuințelor a șapte familii cu o situație materială precară, beneficiare ale serviciilor Fundației "Pentru Voi". Acestea au acum o casă mai primitoare, condițiile de locuit îmbunătățindu-se semnificativ. **Mulțumim tuturor voluntarilor implicați în proiect!**



Alegerile Euro Parlamentare în limbaj ușor de înțeles

În apropierea alegerilor Europarlamentare din 7 iunie, Fundația „Pentru Voi” a editat broșura „Alegeri europarlamentare 2009”, în limbaj ușor de înțeles, pentru a explica persoanelor cu dizabilități de dezvoltare procesul electoral. Broșurile au fost trimise în format electronic tuturor direcțiilor de asistență socială și protecția copilului din țară pentru a fi folosită ca material informativ. Materiale similare au fost tipărite în toate cele 27 de țări ale Uniunii Europene, prin intermediul federației Inclusion Europe din care face parte și Fundația „Pentru Voi”.



Fundația „Pentru Voi” la Jocurile Naționale Special Olympics Buzău 2009

Eli, Ghizela, Eugenia și Alina, beneficiare ale Fundației „Pentru Voi”, au participat între 3-6 iunie la Jocurile Naționale Special Olympics de la Buzău. Echipa coordonată de instructorii sportivi Zina Costin și Claudia Turcu a luat medalii la toate probele susținute: Eli - locul I la baschet abilități individuale, Ghizela - locul II la baschet, abilități individuale, Eugenia - locul II la bocce, Alina - locul III la bocce. La eveniment au participat 180 sportivi, 45 de delegații din 32 județe ale țării, reprezentând școli speciale, asociații și fundații.

Pentru Voi a organizat școli de vară pentru persoanele cu dizabilități intelectuale

Prima tabără a fost organizată în perioada 6-12 iunie la Râul Alb pentru 30 de adulți cu dizabilități intelectuale severe și comportament provocator, beneficiari ai Centrului de zi „Ladislau Tácsi”. A doua școală de vară a fost organizată la Poieni Strâmbu, între 27 iulie-2 august, pentru 46 dintre beneficiarii Centrului de zi „Împreună”, iar a treia și ultima școală de vară a fost organizată la Sasca Montană între 17-24 august, pentru 47 beneficiari.

Festival Cultural pentru Persoanele cu Dizabilități

Grupul vocal-instrumental „Pentru Voi” a participat între 19 și 21 iulie anul acesta, la Festivalul Cultural al Persoanelor cu Dizabilități Intelectuale din Ungaria. Evenimentul a avut loc la Debrecen și a reunit peste 50 organizații din Balacani și Europa de Est.

Artiștii Fundației „Pentru Voi” au interpretat cântece tradiționale românești, acompaniați instrumental de Vicențiu Orban – elev la Liceul de Artă Ion Vidu din Timișoara, și coordonați de d-na Rodica Atănăsoae.

Sesiune de instruire cu ProVobis pe „Managementul voluntarilor”

Fundația „Pentru Voi” a participat între 24 și 29 mai a.c. la sesiunea de instruire „Managementul voluntarilor”, care a avut loc la Turda, jud. Cluj, și a fost organizată de ProVobis în cadrul proiectului „Dezvoltarea instituțională a organizațiilor care lucrează cu voluntari” finanțat de către Uniunea Europeană prin programul PHARE 2006. În cadrul sesiunii s-au abordat aspecte legate de managementul voluntarilor, marcând etapele prin prezentări teoretice, activități practice, studii de caz, dezbateri și vizionări de filme. Pașii următori vizează elaborarea unui instrumentar de lucru cu voluntarii, redactarea detaliată a studiilor de caz discutate la sesiune, precum și demararea activităților incluse în planul de acțiune al fundației noastre.

Persoanele interesate de oportunități de voluntariat la „Pentru Voi” sunt rugate să ne contacteze la e-mail prieten@pentruvoi.ro

Mulțumim tuturor voluntarilor noștri pentru implicare și devotament!!!